众磊阅报

【2017】第1期

沈阳众磊道桥有限公司综合办公室 2017年4月30日

本 期 目 录

【安全生产】

安全生产培训及考核 消防培训及演练 开工动员暨安全生产大会 公司机关安全隐患排查及整改 安全生产工作大检查

【项目动态】

十大线工程质量管理措施 十大线、旧满线施工现场检查

安全生产培训及考核

2017年,为严格落实安全生产标准化,做到"不安全,不生产",强化员工安全意识,落实安全责任,使众磊员工从思想上根本重视安全生产,形成人人关系安全,安全关系人人的良好氛围,众磊公司对全体职工进行了为期一周的安全教育培训,从安全生产计划、安全施工、特种作业安全、机械操作安全等多方面着手,并进行了相应的培训考核,使本次安全培训落到实处。



(图为安全生产培训)



(图为安全生产培训考核)

消防培训及防火演练

为了提高公司各个员工应对突发事件的应急能力,进一步完善各类应急预案,众磊公司开展消防安全培训及应急演练活动,明确了应急抢险方案启动的程序,提高了众磊员工应急事故处理的技能,完善了应急抢险活动的一系列机制。



(图为主管安全负责人现场操作演示)



(图为众磊员工进行防火演练)

2017年开工动员暨安全生产大会

4月13日,众磊公司召开了2017年开工动员暨安全生产大会,公司全体员工参加了大会。本次大会旨在鼓舞士气,坚定众磊员工对2017年"创建精品工程,再展铁军雄风"的决心和信心,同时对安全生产标准化做出更高要求。



(图为公司总经理讲话)

早计划才能早行动。会上,公司总经理阐述了 2017 年众 磊公司的经营方针、经营目标和发展目标,分析了当前社会 发展形势,就公司目前经营发展,提出了新的"多元化"发 展方针,立足区里项目,适应市场调节,并对公司管理理念、 市场发展方向做出了新的调整。对即将展开的 2017 年开工 季,提出了几点要求: 第一,安全生产标准化,不安全不生产,各部门要严格按照安全生产标准化的要求组织生产施工;第二,团结协作,用心工作,心往一块想、劲往一处使,拧成一股绳,保质、保量、保时,圆满完成所承担的工作任务;第三,提高质量意识,强化质量管控;第四,开源节流,杜绝浪费。

围绕 2017 公司工作及发展,公司董事长也作了重要讲话,强调众磊领导团队的心智要提升,要有长远目标,管理要有方法、有目标,挖掘创造新的发展点,敢于破格使用人才的同时不断培养"有思想、有能力、有大局意识、有创新精神"的四有人才。



(图为公司董事长发表讲话)

继开工动员之后,公司主管安全负责人组织签订 2017 年安全生产工作责任状,贯彻落实"安全第一,预防为主, 综合治理"的方针,重点强调"一岗双责、党政同责",全 面落实众磊公司安全生产责任制,强化安全管理,有效预防安全生产事故的发生,维护公司的正常生产和工作秩序,确保员工生命和公司财产的安全。



(图为公司总经理与主管安全负责人签订安全生产责任状)

公司机关安全隐患排查及整改



(图为安全组对食堂进行检查)

本着"边培训、边排查、边整改"的原则,培训期间公司安全组对公司内的消防安全责任制落实情况、相关证照、指示标志、消防设施、疏散通道、电气线路等情况进行逐一检查并整改,提前防范安全隐患。



(图为安全组对员工寝室进行检查)



(图为安全组对公司办公室内进行检查)

安全生产工作大检查

4月27日,公司安全组为加强安全监管,及时排除安全隐患,详细安全生产信息记录,完善应急反应机制,使各生产经营部门充分认识安全生产领域的严峻形势,确保公司安全生产工作的落实,特对公司各生产经营部门进行安全生产大检查,坚决防范安全生产事故发生。



(公司主管安全负责人对段家沟拌合站进行检查)



(段家沟拌合站现场安全部署与排查)



(公司安全组对项目部进行安全内业检查)



(公司主管安全负责人对水稳拌合站进行检查)



(公司主管安全负责人对东陵油厂进行检查)



(公司主管安全负责人与东陵油厂主管副经理及负责人进行现场安全部署与检查)



(公司主管安全负责人对机械队进行检查)

十大线工程质量管理措施

十大线改扩建工程即将开工,为落实公司对工程质量的要求,质管科组织本部门及项目部相关人员对施工现场及周边环境进行现场勘察,对影响工程质量的因素进行评估,在明确质量影响及质量风险的基础上,编制质量保证计划。建立质量管理体系,建立岗位责任制,并组织本部门人员进行质量管理和质量标准进行学习。

针对十大线工程的特点,质管科组织本部门人员熟悉设计文件,领会图纸意图,掌握相关技术要求。编制主要分项工程、分部工程质量保证计划,分解和确定各阶段质量目标和质量保证措施,确定分项工程质量检查与验收程序、内容和标准。



——质管科

沈阳众磊道桥有限公司

2017 首次施工现场安全生产工作检查

4月20号,为了贯彻落实上级部门对安全生产管理的要求,做到安全文明规范生产,区局、处相关部门领导及公司总经理对众磊公司浑南区2016县级公路大中修工程(十大线大修、旧满线中修工程)安全生产情况进行监督检查,项目负责人等相关人员针对现场安全生产部署进行全面汇报,严格按照安全生产标准化落实。

在实际检查过程中,项目部坚持"安全第一、预防为主、综合治理"的方针,严格落实安全生产标准化,贯彻"一岗双责"理念,做到管安全、管生产,不安全、不生产,全员强化红线意识,明确主体责任,安全生产管理力度强大,安全生产工作有计划性、针对性和有效性。



(图为现场安全警示部署)



(图为专职安全员现场指挥,保障施工现场及行车、行人安全) 在检查过程中,领导要求要时刻绷紧安全生产这根弦,将 安全工作始终放在最突出的位置,加强领导干部值班和岗位 巡检等安全保卫工作,做好员工安全生产培训,严格落实安 全生产工作,切实加强隐患排查治理,对存在的安全隐患问 题要及时解决,同时各级各部门要加强监管,杜绝安全事故 的发生。



(图为领导现场指挥)



(图为相关领导对施工现场进行安全检查及汇报)

发: 沈阳众磊道桥有限公司综合办公室

签发: 审核: 孙延馥 编辑: 单男

投稿部门: 质管科、安全组 邮箱: 174046905@qq. com

电话: 024-23742796 网站: www. zldq. cn